

孙中山铜像在日本北九州市落成揭幕

由中国美术馆馆长吴为山创作的雕塑作品《孙文先生像》11月12日在日本福冈县北九州市安川敬一郎旧宅落成揭幕。

安川敬一郎是安川电机公司和北九州市明治专门学校(现九州工业大学)创始人,早年曾慷慨资助孙中山先生的革命活动。1913年,孙中山前往北九州市期间访问了安川敬一郎的家,并挥毫留赠一幅“世界和平”的题字。

110年后,孙中山铜像坐落至此。他巍然挺立,庄重肃穆,一手拿着帽子,做迈步前行状。吴为山馆长表示,该作品展现了孙中山先生意气风发、胸怀天下的气度与姿态。

中国驻福冈总领事桂军在揭幕仪式上表示,今年

是中日和平友好条约缔结45周年。孙中山先生110年后“重访”故地,并将永立此处,将有利于促进日本社会各界对中日友好交往历史的了解,加深对中国艺术的理解。重温当年日本有识之士资助孙中山先生革命活动的故事,对于促进福冈县、北九州市对华交流,坚定中日友好信念,推动落实两国领导人重要共识,构建新时代中日关系都具有重要意义。

北九州市市长武内和久表示,吴为山馆长的故乡是中国江苏省,而江苏省与日本福冈县缔结友好省县已超过30年,孙中山铜像的落成标志着两省县的友好交流。北九州市将以此为契机,继续在文化、旅游、经济等方面与中国姐妹城市大连开展深入交流。

来源:新华网

公安机关公开通缉缅北果敢自治区电信网络诈骗犯罪集团重要头目

记者11月12日从公安部获悉,经浙江省温州市公安机关侦查发现,明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍系缅北果敢自治区涉我电信网络诈骗犯罪集团重要头目,以明学昌为首的犯罪集团长期组织开设诈骗窝点,公开武装护诈,实施针对中国公民的电信网络诈骗犯罪活动,诈骗数额巨大,在公安机关严打高压态势下,仍不收敛,不收手,继续大肆组织实施违法犯罪活动,同时涉嫌故意杀人、故意伤害、非法拘禁等多种严重暴力犯罪,情节极其恶劣,后果极其严重。

现已查明,明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人犯罪事实清楚、证据确凿充分,浙江省温州市公安局决定对其进行公开悬赏通缉。公安机关敦促犯罪嫌疑人明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人认清形势,悬崖勒马,主动投案自首,争取宽大处理。同时,希望社会各界和广大人民群众积极举报,协助抓捕犯罪嫌疑人。对提供有效线索和协助抓捕的有功人员,公安机关将给予10万元至50万元人民币奖励。

来源:新华网

中国援建的非洲疾病预防控制中心实验室11月10日在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴举行揭牌仪式。来自非洲联盟(非盟)、非洲疾控中心、中国驻非盟使团以及来访的中国疾病预防控制中心的代表共同出席。

非洲疾控中心主任让·卡塞亚在仪式上赞扬中国政府支持非洲实现新的公共卫生秩序和架构,可以预防、发现和应对任何类型的公共卫生威胁。

根据非洲疾控中心提供的数据,只有不到5%的非洲实验室具备在本国诊断重点疾病、适当运送标本和遵守国际标准的能力。非洲疾控中心表示,该实验室的正式启用将帮助非盟成员国改进疾病诊断、监测和疫情应对能力。

中国驻非盟使团团长胡长春说,今年年初,非洲疾控中心总部一期项目落成,如今实验室揭牌,这些将揭开非洲公共卫生事业的新篇章,为中非卫生合作注入新的动力。

中国国家疾病预防控制中心副局长、中国疾控中心主任沈洪兵表示,中国政府一直高度重视中非合作。中国疾控中心一直致力于促进中国与非洲国家在公共卫生领域的技术交流与合作。

沈洪兵说,自2017年以来,中国疾控中心已向非洲疾控中心派遣了数名专家,以支持其在传染病监测、实验室建设等方面的工作。

非洲疾控中心总部项目是2018年中非合作论坛北京峰会上宣布的对非合作旗舰项目。来源:人民网

中国援建的非洲疾病预防控制中心实验室揭牌

『和平友谊-2023』多国联合演习即将举行

其他各方派出部分陆战分队、水面舰艇参演。来源:新华网

记者从国防部获悉,11月中下旬,中国军队将与柬埔寨、老挝、马来西亚、泰国、越南军队,在广东湛江举行“和平友谊-2023”多国联合演习。这是首次在中国举行该系列演习,以“联合反恐与维护海上安全军事行动”为课题,区分陆上方向、海上方向,组织分队联合训练、联合指挥演练和反恐反海盗实兵演练,旨在增强参演各方城市反恐和海上反恐反海盗行动能力,进一步深化军事互信和务实合作,共同维护地区和平稳定。中方参演兵力以南部战区为主抽组,其他

美国军机在地中海水域坠毁致5名士兵死亡

打击群,以加强对地区国家的威慑。来源:人民网

美国欧洲司令部11月12日发表声明说,一架美国军机10日在地中海水域发生技术故障并坠毁,造成机上5名美军士兵丧生。

声明说,事故发生时,该飞机正在进行例行空中加油作业。

美国欧洲司令部11日曾发表声明说,美军正在调查事件原因。当时这架飞机执行的“纯粹是与训练相关任务”,没有受到攻击。

美国军方未公布事故飞机的型号和飞行路径。新一轮巴以冲突爆发以来,美国反复重申对以色列的坚定支持,已向中东地区部署两个航母打击群,以加强对地区国家的威慑。来源:人民网



11月12日清晨,“新世界维港泳2023”活动在香港特区维多利亚港举行,活动分为国际组、公开组、学校组个人赛,以及五组悠游组体验赛,总计数千名参赛者从港岛湾仔金紫荆广场公众码头出发,游泳横渡维多利亚港,前往位于九龙半岛尖沙咀星光大道的终点,在初冬的海水中挑战自我。

来源:中国新闻网

第九批国家组织药品集采41种药品采购成功

近日,第九批国家组织药品集中带量采购在上海产生拟中选结果。此次集采有41种药品采购成功,拟中选药品平均降价58%,预计每年可节约药费182亿元。

国家医保局有关负责人表示,医药企业积极参与本次集采,262家企业的382个产品参与投标。205家企业的266个产品获得拟中选资格,其中包括200家国内药企的260个产品,5家国际药企的6个产品(包括1个原研药和5个进口仿制药),投标企业拟中选比例约78%,平均每个品种有6.5家企业拟中选。本次集中采购企业中选率

高,群众减负效果好,实现了“降负担、促发展、保供应”多重目标平衡。

本次集采涵盖感染、肿瘤、心脑血管疾病、胃肠道疾病、精神疾病等常见病、慢性病用药,以及急救药、短缺药等重点药品。其中,治疗多发性骨髓瘤的来那度胺胶囊2023年5月专利到期后及时纳入集采,每粒(25毫克)从平均约200元降至15元,每月可节约药费3880元左右,患者负担明显减轻。治疗胃肠道疾病的雷贝拉唑口服常释剂型、艾司奥美拉唑镁肠溶干混悬剂等3个国家重点监控合理用药药品价格明显降低。来源:人民网